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Вступ 

За даними Аналітичної довідки про пожежі та їх наслідки в Україні за 12 

місяців 2018 року в Україні зареєстровано 78 608 пожеж. Порівняно з аналогічним 

періодом 2017 року спостерігається зменшення кількості пожеж на 5,4 %, але 

кількість людей, загиблих унаслідок пожеж, збільшилась на 7,5%, травмованих на 

пожежах збільшилась на 2,8 %. Прямі збитки від пожеж збільшились на 7,8 %, 

побічні – на 4,5 %. Матеріальні втрати від пожеж склали 8 млрд 279 млн 119 тис. 

грн (з них прямі збитки становлять 2 млрд 198 млн 358 тис. грн, а побічні – 6 млрд 

80 млн 761 тис. грн). На пожежах виявлено 2 009 загиблих людей, у тому числі 47 

дітей. Загинуло внаслідок пожеж 1 956 людей, у тому числі 52 дитини; 1 515 людей 

отримали травми, з них 122 дитини.  

Протипожежна безпека об‘єктів із масовим перебуванням людей, 

залишається одним із важливих завдань, що стоять перед Державною службою 

України з надзвичайних ситуацій. Зрозуміло, що найбільша небезпека у випадку 

виникнення на такому об‘єкті пожежі чи іншої надзвичайної ситуації полягає у 

великій кількості хворих, літніх та немічних людей, які через проблеми із фізичним 

станом не в змозі самостійно, а головне ефективно реагувати на можливі небезпеки 

та загрози. Як свідчить досвід, основні проблеми таких пожеж полягають у 

несвоєчасній або неправильній евакуації людей, що часто призводить до паніки і 

неорганізованості. Це пов’язано, у першу чергу, із недостатніми знаннями та 

практичними навичками обслуговуючого персоналу, а також специфікою 

громадян, які знаходяться у лікувальних закладах, людей з непередбачуваною 

поведінкою, з обмеженими фізичними можливостями. 

Так, 26 квітня 2013 року виникла пожежа в лікарні №14 розташованій у 

селищі Раменське, Раменського району Московської області (РФ). Загоряння 

сталося у шостому корпусі лікарні, де розміщені хворі особливого режиму. На 

момент пожежі, в корпусі була 41 особа. При прибутті перших підрозділів МНС 

палала вся будівля. На всіх вікнах лікарні були встановлені решітки. Хворі 

перебували під дією ліків та міцно спали. Враховуючи швидке поширення вогню, 
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деякі з них могли навіть не встигнути прокинутися. Більшість загиблих знайдені у 

ліжках. Загинуло 38 чоловік, з них 2-і особи – персонал лікарні. 

12 грудня 2015 року в в селі Алферівка Новохоперського району Воронезької 

області (РФ) виникла пожежа в одному з корпусів Воронезького 

психоневрологічного інтернату. У корпусі, що зайнявся, перебували 74 людини, в 

тому числі четверо медичних працівників та 29 лежачих хворих. У гасінні пожежі 

та рятувальних роботах взяли участь понад 440 людей та понад 80 одиниць техніки. 

Будівля площею 600 квадратних метрів повністю згоріла. За рахунок сумісних дій 

особового складу МНС та працівників лікарні вдалося врятувати 51 чоловіка, з 

яких 23 доправили до лікарень. 23 чоловіка загинули внаслідок пожежі Всі загиблі 

були пацієнтами. 

Об’єктом для написання бакалаврської роботи обрано КП "Зіньківська 

центральна районна лікарня" Полтавської області. 

Враховуючи актуальність цього питання, необхідно виконати наступну 

роботу: 

- провести оперативно-тактичну характеристику будівлі; 

- провести аналіз пожежної небезпеки будівлі; 

- розробити організаційно-технічні заходи щодо забезпечення пожежної 

безпеки у лікарні; 

- провести розрахунок сил та засобів для гасіння умовної пожежі; 

- узагальнити питання щодо організації безпечної роботи підрозділів 

Опеаративно-рятувальної служби цивільного захисту під час ведення оперативних 

дій. 

Дана робота допоможе дасть обгрунтування для успішної ліквідації пожежі у 

випадку її можливого виникнення. 
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1. Аналіз пожежної небезпеки об’єкту 

1.1. Характеристика об’єкту 

Комунальне підприємство "Зіньківська центральна районна лікарня" 

розміщується в Полтавській області, м.Зіньків по вул. Івана Петровського, 21. 

Проект КП "Зіньківська центральна районна лікарня" розроблений 

інститутом “Донецькагропроект”. 

Площа ділянки лікарні складає 93 000 м2. 

Основу проектованого озеленення ділянки лікарні складають ландшафтні 

групи дерев. Газони засіваються багаторічними травосумішами. 

Відстань від лікарні до найближчої пожежної частини (ДПРЧ-12) по дорозі з 

твердим покриттям 2,3 км. 

Ділянка лікарні по всьому периметру відгороджується сітчастою огорожею 

висотою 1,65 м. 

Будинок лікарні запроектований 5-ти поверховим із підвалом.  

У підвалі розміщені: приміщення для зберігання речей хворих, інвентаря, 

лікарських припаратів, а також приміщення пероналу, підсобні приміщення, 

гардеробні, венткамери, електрощитові, пральні. 

На першому поверсі розміщені: вестибуль, кабінети лікарів, процедурні, 

їдальня, мала операційна, оглядова, кабінет персоналу, стерелізаційна, санобробка, 

маніпуляційна, лабораторія, санітарна кімната, підсобне приміщення, буфет, 

палати, туалети. 

На другому, третьому та четвертому поверхах розміщені: палати, туалет, 

маніпуляційна, кабінет чергового лікаря, душова, кімната старшої медсестри, 

кабінет завідуючого відділенням, апаратна, приміщення для розміщення 

кондиціонерів, кладова, їдальня. 

На п’ятому поверсі розміщені: дві операційні, санітарна кімната, приміщення 

для кондиціонерів, прміщення для зберігання апаратури, смотрова, апаратна, 

маніпуляційна, приміщення для відпочинку персоналу та хворих, приміщення для 

занять з персоналом на 50 чоловік, приміщення чергової медсестри, палати, туалет. 
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Конструктивна схема будинку лікарні - коридорна, з подовжнім 

розташуванням несучих стін. 

Фундаменти будівлі стрічкові бетонні, збірно-монолітні. Зовнішні, внутрішні 

стіни і стіни сходових кліток виконано із силікатної цегли. Перегородки цегляні. 

Міжповерхові, підвальні та горищні перекриття виконано з багатопустотних 

залізобетонних плит. Покриття суміщене вентильоване, виконане з ребристих плит 

та покрито рубероїдом. 

Підлогу виконано з лінолеуму, керамічної плитки, мозаїчного бетону. 

Внутрішня обробка приміщень – штукатурка, фарбування, керамічна глазурована 

плитка. 

Джерелом теплопостачання лікарні служить Зіньківська теплоцентраль. 

Теплоносієм є вода з параметрами 85-65 0С.  

По надійності електропостачання, споживачі електроенергії відносяться до II  

категорії. 

Проектом передбачене робоче, евакуаційне, аварійне і ремонтне освітлення, 

силове устаткування, автоматизація. 

Проектом передбачено: телефонний зв'язок, електрифікація, пожежна 

сигналізація. 

Електробезпечність при експлуатації електроустаткування здійснюється 

шляхом занулення електроустаткування і захистом електричних мереж і 

електроустаткування від перевантажень і коротких замикань запобіжниками й 

автоматичними вимикачами. Блискавкозахист будинку згідно РД 34.21.122-87 

передбачається на даху за допомогою сітки 12×12 м з відводами через кожні 25 м 

по периметру. Проектом передбачений устрій блискавкозахисту слабкострумових 

пристроїв із захистом від грозових перенапруг. 

Немаловажну роль у забезпеченні безпечної евакуації людей і успішному 

гасінні пожежі в будинку грає протипожежне водопостачання. 

Розрахункова витрата на зовнішнє пожежогасіння прийнята по будинку 

лікарні 15 л/с.  
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Розрахункова витрата на внутрішнє пожежогасіння прийнята двома 

струменями 2,5 л/с. 

Джерелом протипожежного водопостачання лікарні служать внутрішні 

пожежні крани та існуюча мережа зовнішнього протипожежного водопроводу 

діаметром 150 мм. 

Водовіддача мережі 80 л/с, що задовольняє вимогам норм. 

Пожежегасіння передбачено здійснювати від трьох пожежних гідрантів.  

В будівлі лікарні встановлено 30 внутрішніх пожежних кранів. 

Магістральний протипожежний трубопровід прокладається під стелею підвала зі 

сталевих водогазопровідних неоцинкованих труб по ГОСТ 3262-75* з 

теплоізоляцією. Загальна витрата на пожежегасіння складає 17,5 л/с.  

З приміщень лікарні евакуація людей, на випадок пожежі здійснюється за 

наступною послідовністю: 

1. З підвального поверху евакуація здійснюється: 

- з приміщень для зберігання речей хворих, приміщень для зберігання 

інвентаря, пральні, приміщення персоналу – до сходової клітини, нею на перший 

поверх прибудови та через основний вихід; 

-з приміщення для зберігання лікарських приладів, приміщення для 

розміщення вакуумної установки, чоловічого гардеробу на 4 та 8 чоловік, жіночого 

гардеробу на 8 чоловік, їдальні, вентиляційної камери – через СК №1, нею на 

перший поверх та через запасний вихід на зовні; 

- з приміщення гардеробів на 40 чоловік, приміщення для зберігання ліків, 

підсобних приміщень, електрощитової, гардеробу персоналу – до СК №2, нею на 

перший поверх та через запасни вихід. 

2. З першого поверху евакуація здійснюється: 

- з приміщень (прибудови) першого поверху  – оглядової, малої операційної, 

кабінету завідуючого відділеням, кабінету гінекології, кабінету чергового лікаря, 

приміщення персоналу евакуація відбуваеться через вестибюль прибудови та далі 

на зовні. Ключі від запасного виходу знаходяться у чергового лікаря; 
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- з приміщень санобробки, стерилізаційної, лабораторії, маніпуляційної, 

санітарної кімнати, кабінету лікаря – по коридору через основний вихід прибудови 

та на зовні; 

- з туалета, палат №17-22 евакуація здійснюється через коридор ліфтовий хол 

та запасний вихід, котрий знаходиться на сходовій клітці №1 безпосередньо на 

зовні; 

- з палат №23-27, підсобного приміщення, буфету, кімнати бесід з лікарем, 

кабінету заступника головного лікаря, приміщення виписки з відділення патології – 

транзитом через приміщення для відвідуючих та на зовні через центральний вихід; 

- з палат №28-30, приміщення прийому харчів, туалету, їдальні через 

коридор, хол ліфта, сходову клітку №2 та через запасний вихід на першому поверсі 

на зовні. 

3. Плани 2, 3 та 4-го поверхів мають однакове планування, через це порядок 

евакуації з цих приміщень цих поверхів розглянемо на прикладі 2 поверху: 

- з душової, туалету, палат № 2-7,кабінету чергового лікаря, маніпуляційної, 

приміщення вакцинації евакуація здійснюється через коридор, ліфтовий хол до СК 

№1, нею на перший поверх та через запасний вихід в сходовій клітині на зовні; 

- з палат 8-14, їдальні, кладових лікаря та санітарної кімнати, приміщення для 

розміщення кондиціонерів, апаратної, кабінету завідуючого відділенням, кімнати 

старшої медсестри, їдальні евакуація здійснюється через коридор, ліфтовий хол до 

СК №2, нею на перший поверх та через запасний вихід в сходовій клітині на зовні. 

4. З прміщень 5-го поверху евакуація здійснюється: 

- з приміщенння санітарної кімнати, операційної, приміщення для 

розміщення кондиціонерів, приміщення для зберігання апратури, смотрвої, 

апаратної, операційної – через коридор, ліфтовий хол до СК №1, нею на перший 

поверх та через запасний вихід в сходовій клітині на зовні; 

- з палат 6,7,13,14, кімнати відпочинку персоналу та хворих, приміщення 

чергової медсестри, туалету, маніпуляційної, приміщення для занять з персоналом 

на 50 чоловік – через коридор, ліфтовий хол до СК №1, нею на перший поверх та 

через запасний вихід в сходовій клітині на зовні. 
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1.2. Аналіз архітектурно-планувальних рішень 

Кожний об'єкт повинний мати таке архітектурно-планувальне і технічне 

виконання, щоб евакуація людей з нього була завершена до настання гранично 

припустимих значень небезпечних факторів пожежі, а при недоцільності евакуації 

був забезпечений захист людей в об'єкті. З цією метою зробимо аналіз 

планувальних рішень, дані яких приведено в таблиці 1.1. 

Табл. 1.1 

Відповідність архітектурно-планувальних рішень нормативним 

протипожежним вимогам 

№ 

з/п 

Що 

перевіряється 

Передбачено 

проектом 

Вимагається за 

нормами 

Поси-

лання на 

норми 

Висно-

вок 

1 2 3 4 5 6 

1 Необхідність 

влаштування 

протипожежних 

стін або 

перегородок 

Всі запроектовані 

стіни та перегородки 

не можуть бути 

протипожежними 

через відсутність 

протипожежних 

дверей 2-го типу. 

У коморах горючих 

матеріалів, 

електрощитових, 

венткамерах, складах 

для зберігання ліків, 

приміщення для 

кондиціонерів потрібні 

протипожежні 

перегородки 1 типу і 

двері 2 типу. 

п.4.30 

ДБН 

В.2.2.9-

99 

Не 

відповідає 

2 Вогнестійкі 

(протипожежні) 

двері 

У протипожежних 

перегородках 

електрощитової, 

венткамери, комори 

для зберігання ліків 

запроектовані двері 

глухі, які  

облагороджені з 

обох боків 

пластиком. 

В протипожежних 

перегородках 1-го типу 

повинні бути двері 2-

го типу з EI 30 М0. 

т.1  

ДБН 

В.1.1-7: 

2016 

Не 

відповідає 

3 Наявність 

виходів на 

покриття 

Передбачено вихід 

на крівлю через 

металевий люк 

У громадських 

будинках заввишки не 

більше ніж 15 м від 

планувальної позначки 

до карниза, 

допускається 

влаштовувати виходи 

на горище або на 

покрівлю зі сходових 

п. 8.4 

ДБН 

В.1.1-

7:2016 

 

Не 

відповідає 
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кліток через 

протипожежні люки 2-

го типу, розмірами не 

менше ніж 0,6×0,8 м по 

закріплених 

вертикальних 

металевих драбинах. 

4 Ізоляція 

сходових кліток 

від інших 

приміщень 

будівлі 

Запроектована 

сходова клітка СК-1 

Для евакуації людей з 

будівлі передбачають 

сходові клітки СК-1 

п.7.1.5 

ДБН 

В.1.1-

7:2016 

Відпові-

дає 

5 Ізоляція примі-

щень з пере-

буванням людей 

від шахт ліфтів, 

машинних 

відділень, 

венткамер, 

насосних 

Запроектовано Шахти ліфтів, 

машинних відділень, 

венткамер, насосних не 

повинні примикати до 

приміщень з постійним 

перебуванням людей 

п.6.1.4 

ДБН 

В.2.2-

10:2017 

Відпові-

дає 

6 Наявність 

відособлених 

виходів з підвалу 

Виходи з підвалу 

виконані через 

загальні сходові 

клітки типу СК1 та 

не відокремлені 

перегородкою 1-го 

типу 

Виходи з підвалу  

передбачаються 

безпосередньо назовні 

або відокремлюватися 

від СК перегородкою 

першого типу 

п.4.19 

ДБН 

В.2.2.9-

99  

Не 

відповідає 

7 Поділ поверху 

на протипожежні 

відсіки 

Площа поверху 690 

м2 

Площа 

протипожежного 

відсіку не більш 4000 

м2  

п.4.33 

ДБН 

В.2.2.9-

99 

Відпові-

дає 

  

Висновок: результати аналізу показали, що: 

1) слід відокремити протипожежними стінами 1 типу приміщення перелічені 

в пункті 1 таблиці 1.2;  

2) передбачити вихід на покрівлю через протипожежний люк 2-го типу; 

3) необхідно виконати виходи з підвалу безпосередньо на зовні або 

відокремити їх від сходової клітки загального призначення протипожежною 

перегородкою 1-го типу. 
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1.3. Аналіз евакуаційних шляхів та виходів 

Евакуація людей з будинку тісно зв'язана з архітектурно-планувальними 

рішеннями, тому, цьому розділу приділяється особлива увага при проведенні 

аналізу протипожежного стану будівлі. 

Результати аналізу приведені в таблиці 1.2. 

Табл. 1.2 

Відповідність евакуаційних шляхів і виходів нормативним протипожежним 

вимогам 

№ 

з/п 

Що 

перевіряється 

Передбачено 

проектом 

Вимагається за 

нормами 

Посилання 

на норми 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Кількість 

евакуаційних 

виходів: 

– з будівлі 

Запроектовано  

2 основних і 3 

запасних 

Число евакуаційних 

виходів з будівлі слід 

приймати не менш 2 

п. 7.2.5. 

ДБН В.1.1-

7:2016 

Відповідає 

 – з поверху З наземних 

поверхів 

починаючи з 

другого 

запроектовано 

по 2 

евакуаційних 

виходу по двох 

сходовим 

кліткам 

Число евакуаційних 

виходів з кожного 

поверху слід 

приймати не менш 2–

х 

п. 7.2.5. 

ДБН В.1.1-

7:2016 

Відповідає 

2 Розосередже

ність 

евакуаційних 

виходів  

Евакуаційні 

виходи 

розосереджені в 

різних місцях 

будівлі 

Евакуаційні шляхи 

повинні бути 

розосереджені. 

Мінімальна відстань 

визначається за 

формулою L > 1.5П 

п. 7.2.6. 

ДБН В.1.1-

7:2016 

Відповідає 

 

3 Довжина 

евакуаційних 

шляхів 

Запроектовано 

з дальньої 

точки 

приміщення до 

виходу 15 м 

Допускається 

нормами відстань 20 

м при щільності 

людського потоку 

при евакуації більше 

5 чел/м2 

п.4.15 

ДБН 

В.2.2.9-99 

Відповідає 
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4 Мінімальні 

та 

максимальні 

розміри 

дверей 

(ширина та 

висота) в при 

міщеннях 

наземних 

поверхів 

Двопольні 

двері розміром 

1.52.1 м и 

однопольні 

двері 0.92.1 м 

Ширина дверей в 

палатах, операційних 

та інших 

приміщеннях, куди 

передбачається 

транспортування 

пацієнта на ліжку – 

не менш 1,2 м 

Ширина дверей в 

процедурних, 

перевязувальних, 

ізоляторах, тамбурах, 

шлюзах, пологових, у 

які передбачена 

перевезення пацієнта 

на каталці – не менш 

1,1 м 

Ширина дверей в 

кабінети лікарів, 

лабораторії та інші 

приміщення – не 

менш 0,9 м 

ДБН В.2.2-

10:2017 

п. 6.1.14, 

табл. 6.1 

Відповідає 

5 Мінімальна 

ширина 

коридорів 

Мінімальна 

ширина 

коридорів 2.5 м 

Ширина коридорів у 

палатних відділеннях 

не менш 2.4 м 

п. 6.1.6 

ДБН В.2.2-

10:2017 

Відповідає 

6 Мінімальна 

ширина 

сходових 

маршів і 

площадок 

Мініимальна 

ширина 

сходової клітки 

и площадок 1.2 

м при ширині 

двері  

1.2 м 

Ширина маршу 

с/клітки повинна 

бути не менш 

ширини 

евакуаційного 

виходу (двері) в 

с/клітці. Ширина 

сходової площадки 

повинна бути не 

менш ширини 

сходового маршу 

п.4.12  

ДБН 

В.2.2.9-99,  

 

Відповідає 

7 Ширина 

проступів та 

висота 

східців. 

Запроектована 

ширина 

проступів – 

0,29 м, висота 

східця – 0,22 м. 

Ширина проступів 

сходових маршів та 

окремих сходинок 

повинна бути не 

менша ніж 0,25 м, а 

висота східця – не 

більше ніж 0,22 м. 

ДБН В.1.1-

7:2016 

п. 7.3.15. 

Відповідає 
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8 Конструктив

не 

оформлення 

евакуаційних 

виходів і 

шляхів: 

– напрямок 

відривання 

дверей 

Запроектовані 

двері на шляхах 

евакуації, що 

відкриваються 

за напрямком 

виходу з будівлі 

Двері евакуаційних 

виходів та двері на 

шляхах евакуації 

повинні відчинятися 

в напрямку виходу 

людей з будинку. Не 

нормується напрямок 

відчинення дверей 

для приміщень з 

одночасним 

перебуванням не 

більше ніж 15 осіб 

(крім приміщень 

категорії А і Б за 

вибухопожежною та 

пожежною 

небезпекою, а також 

парильних саун). 

п. 7.2.9. 

ДБН В.1.1-

7:2016 

Відповідає 

9 Наявність 

механізмів 

самозачинген

ня для дверей 

и ущільнень в 

притворах 

Не обладнані Пристроями для 

самозачинення та 

ущільнення в 

притулах повинні 

бути обладнані двері 

виходів до сходових 

кліток усіх типів. 

п. 7.2.11. 

ДБН В.1.1-

7:2016 

Не 

відповідає  

 

Висновок: у процесі аналізу евакуаційних шляхів і виходів установлено, що 

вихідні двері на сходову клітку, не обладнані механізмом самозакривання та 

ущільненням в притворах. 

 

1.4. Аналіз протипожежного водопостачання 

Значну роль у забезпеченні безпечної евакуації людей і успішному гасінні 

пожежі в будинку грає протипожежне водопостачання. 

Джерелом водопостачання лікарні служить існуюча мережа зовнішнього  

суміщеного господарсько-питного та протипожежного водопроводу діаметром 150 

мм. 

Водовіддача мережі 80 л/с, що задовольняє вимогам норм. 



 

     

НУЦЗУ.2.15.02.75.ПтаРП.РПЗ 
Лист  

     
15 

Зм Лис № докум Підп Дата 

 

Пожежегасіння передбачено здійснювати від двох пожежних гідрантів 

розташованих на відстані 10 та 70 м. від лікарні. Розрахункова витрата на зовнішнє 

пожежегасіння прийнятий по будинку лікарні 15 л/с. 

В будівлі лікарні встановлено 30 внутрішніх пожежних кранів. 

Магістральний протипожежний трубопровід прокладається під стелею підвала зі 

сталевих водогазопровідних неоцинкованих труб по ГОСТ 3262-75* з 

теплоізоляцією. Загальна витрата на пожежегасіння складає 17.5 л/с. Розрахункова 

витрата на внутрішнє пожежогасіння прийнята двома струменями 2,5 л/с. 

Результати аналізу приведені в таблиці 1.3. 

Табл. 1.3 

Відповідність протипожежного водопостачання нормативним 

протипожежним вимогам 

№ 

з/п 

Що 

перевіряється 

Передбачено 

проектом 

Вимагається за 

нормами 

Посилання 

на норми 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Тип 

водопровідної 

мережі 

Мережа 

водопостачання - 

кільцева 

У межах населених 

пунктів 

водопровідні 

мережі, як правило, 

повинні бути 

кільцевими. 

Тупикові мережі 

водопроводів 

допускається 

застосовувати для 

подачі води на 

об’єднане питне і 

протипожежне 

водопостачання або 

тільки на 

протипожежне 

водопостачання 

(незалежно від 

витрат вод на 

пожежогасіння) – 

при довжині мережі 

не більше ніж 200 м 

та за наявності у 

кінці мережі 

споживача з 

п. 12.5 

ДБН.В.2.5-

74.2013 
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постійним відбором 

води. 

2 Норми витрат на 

зовнішнє 

пожежогасіння 

Обєм будинку - 

93000 м3. 

Водовіддача з 

кільцевої міської 

водомережі, 

діаметром 150 

мм (Р= 2 атм.) – 

70 л/с (табл. 4.1 

Довідник КГП) 

Для громадських 

будинків при 

кількості поверхів 

від 3 і вище та при 

обємі від 50 до 100 

тис. м3 – 35 л/с на 

одну пожежу. 

Рохрахункова 

кількість пожеж - 2 

п. 6.2.3, 

табл. 4 

ДБН.В.2.5-

74.2013 

 

Відповідає 

3 Місця 

встановлення 

пожежних 

гідрантів 

Пожежні 

гідранти 

встановлено 

уздовж дороги 

на відстані 1,5 

метра 

Пожежні гідранти 

слід передбачати 

уздовж вулиць та 

автомобільних 

доріг на відстані не 

більш ніж 2,5 м від 

краю проїзної 

частини, але не 

ближче ніж 5 м від 

стін будівель. 

п. 12.16 

ДБН.В.2.5-

74.2013 

Відповідає 

4 Витрати та 

кількість 

струменів на 

внутрішнє 

пожежогасіння 

Запроектовано 

подачу 2-х 

струменів, з 

витратою не 

менш – 2,5 л/с, 

на один струмінь 

Гуртожитки, 

громадські будівлі і 

споруди умовною 

висотою Н≤26,5 м, 

об’ємом більше  

25000 м3: кількість 

струменів – 2, 

мінімальна витрата 

води на внутрішнє 

пожежогасіння – 

2,5 л/с, на один 

струмінь. 

п. 8.1, табл. 

3 ДБН 

В.2.5-

56:2014 

Відповідає 

5 Радіус дії 

компактної 

частини струменя 

від пожежного 

крану 

Запроектовано 

висоту 

пожежного 

струменя не 

менш 6 м. 

Найменшу довжину 

та радіус дії 

компактної частини 

струменя треба 

приймати 

однаковими з 

висотою 

приміщення, а саме 

від підлоги до 

найвищої точки 

перекриття, але не 

менше ніж 6 м у 

житлових, 

громадських, 

виробничих, 

п. 8.7 ДБН 

В.2.5-

56:2014 

Відповідає 
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адміністративно-

побутових 

будинках, будівлях, 

спорудах 

промислових 

підприємств 

висотою (умовною 

висотою) не вище 

47 м. 

6 Діаметр 

трубопровода, 

для встановлення 

пожежних кранів 

Запроектовано 

внутрішню 

мережу 

водопостачання 

діаметром 50 мм 

Для отримання 

пожежних 

струменів з 

витратою води не 

менше ніж 4 л/с 

застосовують 

пожежні крани і 

рукави діаметром 

50 мм, для 

отримання 

пожежних 

струменів більшої 

продуктивності – 

діаметром 65 мм. 

п. 8.7, 

прим. 2 

ДБН В.2.5-

56:2014 

Відповідає 

7 Розосередженість 

(місця 

встановлення) 

пожежних кранів 

Крани 

встановлено 

розсереджно. 

Укомплектовано 

пожежними 

рукавами 20 та 

30 м., що 

дозволяє подати 

струмінь воли, у 

визначені місця 

Радіус дії 

пожежних кран-

комплектів 

доцільно приймати 

таким, що дорівнює 

довжині пожежного 

рукава з 

урахуванням 

довжини 

компактної частини 

струменя, 

укорочення 

прямолінійності 

рукавів на 30% та 

розміщення 

технологічного 

обладнання. 

п. 8.11 ДБН 

В.2.5-

56:2014 

Відповідає 

8 Установка 

внутрішніх 

пожежних кранів 

Внутрішні ПК 

запроектовані в 

коридорах в 

нішах 

Внутрішні ПК слід 

встановлювати 

переважно в 

коридорах, при 

цьому 

розташування їх не 

повинно 

перешкоджати 

п. 8.12 ДБН 

В.2.5-

56:2014 

Відповідає 
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евакуації людей 

 

Висновок: порушень нормативних вимог щодо протипожежного 

водопостачання немає. 
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2. Профілактичні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки об’єкту 

Держпожнагляд здійснюється на відповідних рівнях: урядовому, 

територіальному та місцевому. 

Місцеві органи держпожнагляду: 

 здійснюють планові та позапланові перевірки протипожежного стану 

об'єктів на закріплених територіях; 

 здійснюють перевірку  діяльності  відомчих  організацій  щодо 

забезпечення ними пожежної безпеки об'єктів, що їм підпорядковані; 

 контролюють виконання в населених пунктах, на об'єктах та громадянами 

вимог законодавства з питань пожежної безпеки; 

 видають документ дозвільного характеру, вносять у встановленому 

порядку пропозиції щодо анулювання документів дозвільного характеру та  

реєструють декларації відповідності об'єкта (об'єктів) вимогам законодавства з 

питань  пожежної безпеки; 

 ведуть облік, аналіз пожеж та їх наслідків на закріпленій території,  

аналізують причини випадків загибелі та травмування людей ід час пожеж, 

розробляють та здійснюють заходи щодо їх попередження; 

 взаємодіють зі страховими організаціями, органами внутрішніх справ та  

медичними закладами з питань обліку пожеж та їх наслідків; 

 проводять експертизи протипожежного стану об'єктів, проектної  

документації з пожежної безпеки, іншої документації; 

 проводять масово-роз'яснювальну роботу з питань пожежної безпеки; 

 проводять дізнання у справах про пожежі і порушення протипожежних  

правил та пожежно-технічні  розслідування причин виникнення пожеж; 

 надають відповідно до законодавства платні послуги у сфері пожежної 

безпеки; 

 контролюють впровадження на об'єктах засобів протипожежного захисту, 

їх технічний стан та виведення сигналів від пожежної автоматики об'єктів на 

пульти пожежного спостереження; 
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 перевіряють роботу пожежно-технічних комісій та добровільних 

пожежних дружин (команд) об'єктів; 

 здійснюють контроль за розробленням та виготовленням 

пожежонебезпечних приладів, обладнання та іншої продукції, речовин і матеріалів; 

 взаємодіють з органами внутрішніх справ з питань попередження, 

розслідування, розкриття та обліку злочинів, пов'язаних з пожежами; 

 здійснюють контроль за дотриманням протипожежних вимог будівельних 

норм,  правил пожежної безпеки під час проектування та будівництва; 

 взаємодіють з іншими органами державного нагляду з питань пожежної 

безпеки; 

 здійснюють контроль за впровадженням сертифікованої продукції 

протипожежного призначення на об'єктах незалежно від форм власності, а також за 

наявності ліцензій в організаціях, що виконують послуги протипожежного 

призначення; 

 контролюють організацію навчання працівників підприємств, установ, 

організацій і населення правилам пожежної безпеки; 

 здійснюють вибірково в навчальних закладах освіти, закладах підвищення 

кваліфікації і перепідготовки кадрів, на підприємствах, в установах і організаціях 

контроль за підготовкою  працівників, учнів і студентів з питань пожежної безпеки; 

 взаємодіють зі страховими організаціями з питань посилення 

протипожежного захисту застрахованих об'єктів; 

 взаємодіють з протипожежними об'єднаннями громадян; 

 розглядають згідно із Законом України "Про звернення громадян" 

(393/96-ВР) запити, пропозиції, заяви, скарги юридичних осіб і громадян, 

публікації у пресі, повідомлення по радіо і телебаченню з питань пожежної безпеки  

та приймають відповідні рішення; 

 здійснюють діяльність відповідно до Закону України "Про дозвільну 

систему у сфері господарської діяльності" ( 2806-15 ); 

 виконують інші функції, що випливають з покладених на них завдань. 

javascript:OpenDoc('393/96-вр');
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Перевіркам підлягають об'єкти в населених пунктах і об'єкти, які належать до 

сфери управління суб'єктів господарювання, та інші підконтрольні об'єкти. 

Перевірки поділяються на планові та позапланові. 

Під час проведення планових перевірок здійснюється огляд (обстеження) 

територій, будівель, споруд та приміщень, проводиться перевірка  функціонування  

підрозділів відомчої, місцевої та добровільної пожежної  охорони  й  інших 

протипожежних формувань, роботи пожежно-технічної комісії, а також будь-яких 

документів чи предметів, які стосуються забезпечення пожежної безпеки. 

Планові перевірки об'єктів, які належать до сфери управління (власності, 

володіння, користування) суб'єктів господарювання, здійснюються відповідно до 

квартальних планів-графіків, які затверджуються керівниками відповідних органів 

держпожнагляду до 20 числа останнього місяця кварталу, що передує плановому. 

Планові перевірки  протипожежного стану будівель, споруд та приміщень 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та їх структурних 

підрозділів, органів місцевого самоврядування та підвідомчих їм структурних   

підрозділів, обласних, міських, районних, селищних і сільських рад та інших  

об'єктів, які відповідно до законодавства не належать до суб'єктів господарювання  

(далі - інші підконтрольні об'єкти), проводяться щороку відповідними  

територіальними абомісцевими органами держпожнагляду, за якими вони 

закріплені, згідно із затвердженими річними графіками їх перевірок. 

У разі взяття на облік нового об'єкта (при підписанні акта державної комісії,  

видачі дозволу, реєстрації декларації тощо) в кварталі, на який затверджений план-

графік, планова перевірка такого об'єкта проводиться в наступному кварталі. 

Строк здійснення планової перевірки об'єктів, які належать до сфери  

управління суб'єктів господарювання, не може перевищувати п'ятнадцяти робочих  

днів, а для суб'єктів малого підприємництва - п'яти робочих днів. Продовження 

строку здійснення планової перевірки не допускається. 

Строк здійснення планової перевірки інших підконтрольних об'єктів 

встановлюється керівником відповідного органу держпожнагляду залежно від 

характеристики об'єктів. 
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Періодичність проведення планових перевірок об'єктів суб'єктів 

господарювання  встановлюється з урахуванням ступеня ризику їх господарської 

діяльності,  який визначається відповідно до Порядку розподілу суб'єктів 

господарювання за  ступенем ризику їх господарської діяльностідля безпеки життя 

і здоров'я населення, навколишнього природного середовища щодо пожежної 

безпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 листопада 

2007 року N 1324 (1324-2007-п). 

Планові перевірки суб'єктів господарювання з високим ступенем 

прийнятного ризику проводяться щороку, а також можуть здійснюватися  

комплексно, із залученням представників Державного комітету промислової 

безпеки, охорони праці та гірничого нагляду, Державної інспекції цивільного 

захисту та техногенної безпеки, інших органів державного нагляду, а також 

профспілкових органів на підставі  погоджених заінтересованими сторонами 

квартальних планів спільних перевірок та спільного рішення керівників цих 

органів. 

Планові перевірки суб'єктів господарювання з середнім ступенем 

прийнятного ризику проводяться один раз на три роки. 

Планові перевірки суб'єктів господарювання з незначним ступенем 

прийнятного ризику проводяться один раз на п'ять років. 

Перелік об'єктів суб'єктів господарювання, нагляд за протипожежним станом 

яких здійснюється Держпожбезпеки, визначається та затверджується керівником 

цього органу. 

Планові перевірки об'єктів суб'єктів господарювання та інших 

підконтрольних об'єктів проводяться у присутності керівників (власників) 

підприємств, установ, організацій, або їх заступників, або фізичних осіб - 

підприємців (далі - керівники  об'єктів), або уповноважених ними осіб  за умови їх 

письмового повідомлення про перевірку (далі - повідомлення) не пізніше як за  

десять  днів  до дня їх здійснення. 

Повідомлення надсилається рекомендованим листом чи телефонограмою або 

вручається особисто керівнику об'єкта або уповноваженій ним особі під розписку. 

javascript:OpenDoc('1324-2007-п');
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У разі наявності на об'єктах суб'єктів господарювання та інших  

підконтрольних об'єктах приміщень, дільниць тощо, які здаються в оренду, орган 

держпожнагляду безпосередньо або через орендодавця зобов'язаний ознайомити  

орендарів про дату та час здійснення планової перевірки та забезпечити їх 

присутність під час перевірки. 

Для здійснення планової (позапланової) перевірки керівник відповідного 

органу держпожнагляду видає наказ, який має містити найменування суб'єкта 

господарювання, що має перевірятись, та предмет перевірки. 

Керівник відповідного територіального органу держпожнагляду щомісячно  

своїм наказом затверджує план-графік планових перевірок об'єктів, які закріплені  

за керівником відповідного місцевого органу держпожнагляду. 

На підставі наказу оформляється посвідчення на проведення планової чи 

позапланової перевірки (далі - посвідчення), яке підписується керівником або 

заступником керівника відповідного органу держпожнагляду (із зазначенням 

прізвища, ім'я та по батькові), засвідчується печаткою та реєструється у 

спеціальному Журналі реєстрації посвідчень даного органу. 

Посвідчення перед початком здійснення перевірки разом із службовим 

посвідченням, що засвідчує особу органу держпожнагляду, пред'являється  

керівнику об'єкта або уповноваженій ним особі. Копія посвідчення на проведення  

перевірки надається суб'єкту господарювання. 

За відсутності даних про найменування суб'єкта господарювання та/або його  

відокремленого підрозділу або прізвища, ім'я та по батькові фізичної особи -  

підприємця, щодо діяльності яких здійснюється перевірка, а також у разі початку 

роботи суб'єктом господарювання без отримання відповідних дозвільних  

документів у посвідченні на проведення перевірки зазначається тільки 

місцезнаходження об'єкта та інші дані без найменування суб'єкта господарювання. 

Перед проведенням планових перевірок державний інспектор повинен 

ознайомитись з відповідними галузевими правилами та нормами з питань пожежної 

безпеки, з матеріалами про пожежі та попередніми перевірками, а також з 
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технічною документацією і довідковою літературою, яка характеризує пожежну 

небезпеку об'єкта суб'єкта господарювання та іншого підконтрольного об'єкта. 

Керівник органу держпожнагляду зобов'язаний періодично перевіряти 

підготовленість державних інспекторів до проведення перевірок. 

Перед початком здійснення перевірки посадова особа органу 

держпожнагляду вносить запис до відповідного журналу суб'єкта господарювання 

(за його наявності). 

Припис має два розділи. До першого розділу включаються невиконані заходи  

попереднього припису із зазначенням  минулих термінів їх виконання та 

пропонуються нові терміни, а до другого - нові запропоновані заходи і терміни їх 

виконання. 

На всі об'єкти суб'єктів господарювання або інших підконтрольних об'єктів 

заводиться окрема наглядова справа, у якій зберігаються документи і матеріали 

листування з питань пожежної безпеки, у тому числі матеріали перевірок та 

експертиз протипожежного стану орендованих будівель та  приміщень, а також 

копії  дозволів на їх оренду та інші документи, що характеризують стан 

протипожежного захисту об'єкта згідно з Вимогами до змісту наглядової справи, її 

ведення та  зберігання та Загальними відомостями про об'єкти, які повинні бути 

відображені в наглядовій справі. 

Недоліки, виявлені за результатами планової перевірки: 

1. Провести капітальний ремонт пожежної сигналізації з заміною не 

сертифіковаих пожежних сповіщувачів типа ДТЛ та ИП (ДБН В.2.5.-56: 2014). 

2. Евакуаційні виходи позначити світловими покажчиками з написом 

"ВИХІД" білого кольору на зеленому фоні, підключеними до джерела аварійного 

або евакуаційного освітлення. (р. ІІІ, п.2.32  ППБУ). 

3. На покажчик ПГ нанести літерний індекс «ПГ», числові позначення 

відстані у метрах до пожежного гідранта, внутрішній діаметр трубопроводу в мм., 

тип водогіної мережі (р. V, п.2.1 ППБУ). 
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4. З'єднання та відгалуження жил дротів і кабелів виконати за допомогою 

опресовування, зварки, паяння або стискань (гвинтових, болтових і т.д.)(підвали, 

роздягальні) (р. ІV, п.1.6 ППБУ). 

5. В планах евакуації відмітити місця розміщення первинних 

засобівпожежогасіння (р. VІ, п.5.1 ППБУ). 

6. Двері сходових кліток, які ведуть із загальних коридорів в сходові клітки, 

обладнати пристроями для самозачинення і ущільненнями в притворах. (р. ІІІ, 

п.2.37 ППБУ). 

7. Двері електрощитової виконати протипожежними 2 типи, із межею 

вогнестійкості ЕІ 30 (30 хвилин).(п.4.37 ДБН В.2.2-9-99). 

8. Провести обслуговування внутрішнього протипожежного водопроводу, 

методом спуску води. (р. V, п.2.2 ППБУ). 

9. Електрощити, групові оснастити (обновити) схемами підключення 

споживачів з пояснюючими написами і вказівкою значення номінального струму 

апаратів захисту (плавкої вставки) (р. ІV, п.1.16 ППБУ). 

10. Провести виміри опору ізоляції освітлювальної і силової електромереж 

(один раз в рік) спеціалізованими підприємствами і організаціями, які мають на це 

право. Надати копії протоколів в районний відділ МНС. (р. ІV, п.1.20 ППБУ). 

11. Працівникам чергових змін мати ручні електричні ліхтарі з розрахунку не 

менше одного на одного працівника чергової зміни, яка чергує на об’єкті. (р. ІІІ, 

п.2.34 ППБУ). 

12. Вогнегасники встановити в помітних і досяжних місцях. Методом 

навішення на вертикальні конструкції, не вище 1,5 м. над підлогою і підставою 

вогнегасника. (р. V, п.3.10 ППБУ). 

13. Провести технічне обслуговування наявних вогнегасників. (р. V, п.3.17 

ППБУ). 

14. Не допускати застосування в електрозахисті некаліброваних плавких 

уставок. (р. VІ, п.6 ППБУ). 

15. Не допускати експлуатацію світильників з лампами накалювання не 

обладнаних захисними скляними ковпаками в приміщеннях.( р. ІV, п.1.18 ППБУ). 
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16. Приямки віконних прорізів підвальних і цокольних поверхів треба 

регулярно очищати від горючих відходів виробництва, сухого листя трави тощо. Не 

допускається зачиняти їх наглухо, а також захаращувати або закладати віконні 

прорізи. Вікна повинні знаходитись в справному стані. (р. ІІІ, п.2.13 ППБУ). 

17. Приміщення для розміщення кондиціонерів, електрощитової, 

вентиляційної камери, кладової для зберігання ліків необхідно виділити 

протипожежними перешкодами 1-го типу та протипожежними дверима 2-го типу. 

(п.4.30 ДБН В.2.2.9-99). 

18. Забезпечити вихід на покрівлю через протипожежний люк 2-го типу. 

(п. 8.4 ДБН В.1.1-7:2016). 

19. При проведенні капітального ремонту забезпечити виділення виходів з 

підвалу від загальних сходових клітин протипожежними перегородками 1-го типу. 

(п.4.19 ДБН В.2.2.9-99). 

 Висновок: При проведенні планової перевірки протипожежного стану 

приміщень та території лікарні було виявлено значну кількість порушень правил 

пожежної безпеки, що свідчить про досить низький рівень протипожежного 

захисту об’єкту, та в подальшому загрожує можливістю виникнення пожежі, яка 

може спричинити загибель людей та значні матеріальні збитки. 
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3. Організація пожежогасіння на об’єкті 

3.1. Обґрунтування тактичного задуму 

У випадку виникнення пожежі в приміщенні для розміщення кондиціонерів 

на 3 поверсі може скластися обстановка, котра може привести до важких наслідків, 

бо поряд знаходяться комори і палати цілодобового перебування хворих, а також 

враховуючи, що будівля лікарні має коридорну схему планування приміщень 

можна зробити висновок, що продукти горіння будуть швидко розповсюджуватися 

до інших поверхів. Виходячи з цього, розрахунок сил і засобів для гасіння умовної 

пожежі виконуємо саме для цього приміщення. 

 

3.2. Розрахунок сил та засобів для гасіння ймовірної пожежі 

Час слідування підрозділів визначається по формулі: 

 

3
45

603,260








дв
сл

V

L
 хв.    (3.1) 

 

де: L – відстань від об'єкта до частини (км); 

Vдв –середня швидкість руху пожежного автомобіля (приймається 45 км./год.). 

 

Знайдемо час вільного розвитку пожежі в.р.: 

 

в.р.= вий + пов + зб + сл + о.р.= 2 + 2 + 1 + 3 + 3 = 11 хв.  (3.2) 

 

де: вий – час до виявлення пожежі, приймаємо рівним 2-ом хвилинам з 

розрахунку, що на об'єкті існує автоматична пожежна сигналізація (хв.); 

пов – час повідомлення, включаючи час повідомлення в пожежну частину, 

приймаємо рівним 2-ом хвилинам (хв.); 

зб – час збору і виїзду, приймаємо рівним 1-й хвилині (хв.); 

сл – час слідування до місця пожежі першого підрозділу (хв.); 
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о.р – час оперативного розгортання до подачі першого ствола, приймаємо 

рівним 3-м хвилинам (хв.). 

 

З огляду на найсложніший варіант розвитку пожежі (осередок пожежі 

знаходиться в центрі приміщення), а також швидкість розвитку пожежі Vл=1 м/хв, 

визначаємо площу пожежі, а також сили і засоби для його гасіння: 

Знаходження радіуса пожежі: 

 

6)11()1015,0(5,0  врлvR   м  (3.3) 

 

де: Rn– можливий радіус пожежі на момент прибуття першого підрозділа (м). 

Визначення площі пожежі. На час введення стволів на гасіння пожежі, 

пожежа охопила все приміщення, та вийшла в коридор. Виходячи з того, що 

розміри приміщення 3×4 метра, пожежа вийшла в коридор, дійшла до протилежної 

стіни та розповсюджується по коридору, в обох напрямках. Звідси визначаємо, що 

пожежа в коридорі має прямокутну форму, з розміром 2,5×8 метрів: 

 

322012)5,28()43(  коридорупримп SSS  м2.  (3.4) 

 

де: Sп – площа пожежі (м2); 

Sприм – площа приміщення (м2); 

Sкоридору – площа коридору (м2); 

 

Проведемо розрахунок площі гасіння. Глибина гасіння ручних пожежних 

стволів дорівнює 5 метрам. Гасіння відбувається з двох напрямків (з коридору та по 

автодрабині, у вікно приміщення), тому площа гасіння дорівнює: 

 

негаспгас SSS       (3.5) 
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де - негасS - площа, де гасіння не відбувається. 

 

)()( hdchbaSнегас      (3.6) 

 

де h – глибина гасіння стволів, 5 метрів. 

Виходячи з того, що глибина гасіння ствола, більш ніж глибина приміщення 

(приміщення 3×4 метри), то приймаємо, що в приміщення площа гасіння дорівнює 

20 м2. 

5,7)58(5,2)(  hbaSнегас  м2. 

 

Тоді площа гасіння дорівнює 

 

5,245,732  негаспгас SSS  м2 

 

Визначення потрібної витрати води на гасіння - г

пQ : 

 

45,21.05,24  ISQ гас
г
п  л/с    (3.7) 

 

де:I – інтенсивність подачі вогнегаснич засобів (л/(см2)) 

Приймаємо фактичну витрату Qф рівну витраті одного ствола "Б": 

Визначення кількості стволів на гасіння пожежі, враховуючи, що найбільш 

доцільно використовувати стволи "Б": 

 

166,0
7,3

45,2


г
Б

г
пг

п
Q
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N

Б
 ствол "Б"    (3.8) 

 

де: г

БQ  - витрата ствола "Б" =3,7 (л/с). 
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Гасіння пожежі, з тактичних міркувань, проводться з двох напрямків. Тому 

приймаємо, що гасіння пожежі проводиться двома стволами. 

Таким чином г

пБ
N = 2 стола «Б». 

Визначення кількості стволів на захист приміщень: 

 

12,0
7,3

6,0

7,3

1,025,05,24

7,3

25,0








г
пз

Б

IS
N  ствол "Б" (3.9) 

 

де: NБ
з – кількість стволів на захист. 

З тактичних міркувань доцільніше подати по 1-му ств. “Б” на захист другого 

та четвертого поверхів. 

Таким чином NБ
зах = 2 ствола «Б». 

Знаходження необхідної витрати води на гасіння: 

 

  8,1427,327,3з
заг

г
фзаг QQQ    л/сек  (3.10) 

 

де:  загQ  - сумарна витрата води на гасіння (л/сек). 

Біля об'єкта проходить водогінна мережа діаметром 150 мм і тиском 2 атм., 

що припускає водовіддачу 70 л/с, а це, як ми бачимо, цілком забезпечує фактичну 

витрату води. 

Визначення необхідної кількості ПА для подачі стволів на повну тактичну 

можливість:  

 

15,0
6,29

8,14


сх
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Q

Q
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де: Q сх
н – продуктивність води насосом ПА, в межах нQ8,0 , (л/с). 
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Визначення граничної відстані подчі вогнегасних засобів: 
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де: Hн – напір насоса ПА (м); 

Hпр – напір на розгалудженні (м); 

Zм та Zпр – відповідно підйом місцевості та підйом приладів над рівнем осі 

насосу (м); 

Sрук – опір одного рукава; 

Фактична відстань від пожежного гідранту до лікарні10 м. 

Знаходження необхідної кількості особового складу: 

Локалізація пожежі настає в момент зосередження сил і засобів, що прибули 

по виклику № 2. При гасінні пожежі, по даному варіанту, необхідно буде 

виконувати різні види оперативної роботи. У першу чергу – організувати розвідку, 

та пошуково-рятувальні роботи, спрямовані на забезпечення повної безпеки й 

евакуацію людей з приміщень будівлі. Подати стволи на гасіння та на захист в 

місця можливого поширення пожежі. Зробити контрольне розкриття конструкцій з 

метою виявлення осередків тління, які в подальшому можуть викликати повторне 

займання. 

 

Nо.с = NБ-ГДЗС
Г .3 + NБ

Г .2 + NБ
З .2 + Nрозг + Nпб + Nз  =           (3.13) 

= 1.3 + 1.2  +2.2 + 1 + 1 + 1 = 12 чол. 

 

де: NБ-ГДЗС
Г – кількість стволів на гасіння, з яких 1 ствол "Б" подаємо в складі  

ланки ГДЗС,  
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NБ
Г– кількість стволів “Б” на гасіння, 1 ствол – на гасіння 3-го поверху по 

автодрабині; 

NБ
З – кількість стволів “Б” на захист, з яких 1 ствол "Б" – на захист 

четвертого поверху, 1 ствол – на захист перекриття 2 поверху; 

Nрозг – кількість розгалуджень; 

Nпб – кількість постів безпеки, Nпб = 1; 

Nз – кількість зв'язкових, N = 1; 

 

Визначення необхідної кількості відділень: 

 

3
4

12

4

.  со
від

N
N

 відділення  (3.14) 

Приймаємо 3 відділення. 

Висновок: кількості відділень, що прибувають по виклику № 2 буде 

достатньо для ліквідації пожежі. 

 

3.3. Рішення першого керівника гасіння пожежі 

На гасіння пожежі, за номером виклику – № 2, прибувають п’ять відділень: 

чотири на основних пожежних автомобілях та автодрабина. 

ДПРЧ-12: АЦ-40(130)63Б. 

ДПРЧ-12: АЦ-40(130)63Б. 

ДПРЧ-12: АД-30. 

ДПРЧ-6: АЦ-40(130)63Б. 

ПСО СТОВ «Благовість»: АЦ-40(130)63Б. 

Перші прибулі підрозділи зможуть розпочати (за узгодженням з медичним 

персоналом) евакуацію людей з будівлі та забезпечити подачу стволів на захист і 

тим самим обмежити розповсюдження пожежі на інші приміщення.  
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Першим прибуває караул ДПРЧ-12. З урахуванням того, що відстань від ПГ до 

будівлі лікарні складає 10 метрів, то 1-ше відділення встановлює АЦ на ПГ та 

проводить розвідку, в складі ланки ГДЗС, зі стволом «Б».  

2-ге відділення встановлює АЦ в резерв. Проводить рятування людей за 

допомогою АД. Подає ствол «Б» у вікно 3-ог поверху. 

3-е відділення. Встановлює АД біля будівлі, забезпечує проведення рятування 

людей, подачу ствола «Б» на гасіння пожежі на 3-у поверсі, через віконний пройом. 

При прибутті ДПРЧ-6 АЦ встановлюється в резерв. Особрвий склад проводе 

рятувальні роботи, подає ствол «Б» на захист 4-го поверху. 

При прибутті ПСО СТОВ «Благовість» АЦ встановлюється в резерв. Особовий 

склад проводе рятувальні роботи, подає ствол «Б» на захист 2-го поверху. 

 

3.4. Тактико-технічних характеристик пожежно-технічного обладнання, 

що залучається до ліквідування ймовірної пожежі 

Розгалуження рукавні – призначені для розподілу потоку й регулювання 

кількості води чи розчину піноутворювача, що проходить по них. 

Розгалуження залежно від кількості вихідних патрубків і умовного проходу 

вхідного патрубку поділяються на типорозміри: РТ – 70, РТ – 80 - триходове з 

умовним проходом 70 і 80 мм., РЧ – 150 - чотирьохходове з умовним проходом 150 

мм. 

Табл. 3.1 

Технічні характеристик розгалужень рукавних 

Параметри Значення для 

типорозміру 

РТ-70 РТ-80 РЧ-150 

Умовний прохід вхідного 

патрубку, мм 
70 80 150 

Робочий гідравлічний тиск, 

МПа (кгс/см2), не більше 
1,2(12) 1,2(12) 0,8(8) 

Число вихідних патрубків 3 3 4 

Умовний прохід вихідного 

патрубку, мм 

- центрального 

- бічних 

 

70 

50 

 

80 

50 

 

- 

80 
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Коефіцієнт гідравлічного 

опору, не більше 
2 1,5 6 

Маса, кг 5,3 6,3 19,0 

 

Водозбирач рукавний – призначений для збирання води з двох пожежних 

рукавів і підведення її в пожежний насос. 

Табл. 3.2 

Технічна характеристика водозбирача рукавного 

Назва параметра Значення 

1 2 

Робочий тиск, МПа (кгс/см2), не більше 1 (10) 

Умовний прохід вхідного патрубка, мм 80 

Число вхідних патрубків, шт. 2 

Умовний прохід вихідного патрубка, мм 125 

1 2 

Габаритні розміри, мм: 

- довжина 

- ширина 

- висота 

 

290 

260 

175 

Маса, кг 3,6 

 

Стволи пожежні призначені для формування і направлення суцільного, або 

розпиленого струмена води чи розчину змочувача, а також для перекривання 

потоку води чи розчину змочувача. 

Стволи в залежності від призначення можна розподілити на водяні та 

повітряно-пінні, а в залежності від пропускної здібності та розмірів – на ручні та 

лафетні. 

Табл. 3.3 

Технічні характеристики ручних пожежних стволів 

Параметри 

Р
С

-5
0

 

Р
С

-7
0

 

С
Р

К
-5

0
 

Р
С

П
-5

0
 

Р
С

П
-7

0
 

Р
С

К
З

-

7
0

 

Робочий тиск, МПа (кгс/см2) 0,4 – 0,6 (4 - 6) 

Витрати води, л/с, не менше 

- суцільного струменю 

- розпиленого струменю 

- захисної завіси 

 

3,6 

- 

- 

 

7,4 

- 

- 

 

2,7 

2,7 

- 

 

2,7 

2,0 

- 

 

7,4 

7,0 

- 

 

7,4 

7 

2,3 
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Дальність водяного 

струменю (максимальна за 

крайніми  

      

краплями), м, не менше 

- суцільного 

- розпиленого 

 

28 

- 

 

32 

- 

 

30 

12 

 

30 

11 

 

32 

9 

 

32 

9 

Кут факела розпиленого 

водяного струменя, град. 

 

- 

 

- 

 

60 

 

40 

 

40 

 

40 

Кут факела захисної завіси, 

град. 

- - - - - 120 

Діаметр факела захисної 

завіси, м 

- - - - - 3 

Діаметр вихідного отвору, 

мм 

13 19 12 12 19 19 

Габаритні розміри, мм: 

- довжина 

- висота  

 

265 

 

450 

 

390 

140 

 

350 

140 

 

390 

170 

 

430 

170 

Маса, кг 0,7 1,5 1,8 1,45 2,8 3,0 

 

Пожежна автоцистерна АЦ-40(130) 63Б це основний пожежний автомобіль 

загального призначення. Автоцистерна середнього типу призначена для доставки 

до місця пожежі оперативного розрахунку, засобів пожежогасіння та обладнання, а 

також гасіння пожеж водою та повітряно-механічною піною. 

Табл. 3.4 

Тактико-технічні характеристики АЦ-40(130) 63Б 

Технічні характеристики Показник 

Шасі ЗІЛ 130 / 4Х2 

Двигун бензиновий 

Макс. швидкість 90 км/г 

Ємність баку 150 л. 

Витрата ПММ на 100 км. 44 л. 

Опер. розрахунок 2 - 7 осіб 

Ємність цистерни 2350 л. 

Ємність пінобаку 165 л. 

Подача води 40 л/с 

Напір 10 атм. 

Макс. висота всмоктування 7,5 м. 
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Рукава Ø 51 мм. 10 шт. 

Рукава Ø 77 (66) мм. 10 шт. 
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4. Охорона праці 

З метою забезпечення умов безпечної роботи особового складу під час 

несення служби, гасіння пожеж та надання допомоги в ліквідації наслідків аварій, 

катастроф і стихійного лиха (далі - аварій) керівний та начальницький склад 

підрозділів ДСНС України, зобов’язаний: 

- вживати заходів до максимального полегшення умов праці та механізації 

трудомістких процесів; 

- забезпечувати інструктаж з правил роботи в складних умовах всього 

особового складу, який залучений до гасіння пожеж та надання допомоги в 

ліквідації аварій; 

- вести безперервне спостереження особисто та через начальників 

оперативних ділянок, начальників караулів та командирів відділень за діями 

особового складу, зміною обстановки на пожежі та вживати заходів, які 

запобігають нещасним випадкам; 

- у разі затяжних пожеж своєчасно організовувати заміну працюючих, їх 

харчування, забезпечення питною водою та відпочинок; 

- надавати негайну допомогу потерпілим. 

Перед віддаванням команди на оперативне розгортання КГП зобов'язаний: 

- вказати безпечні місця установки пожежної техніки; при цьому пожежні 

автомобілі встановлюють на безпечній відстані від будівель, споруд та інших 

об’єктів, які можуть зруйнуватись (не менше висоти цих об’єктів), як правило, з 

навітряного боку; 

- обрати та вказати особовому складу найбільш безпечні та короткі шляхи 

прокладання рукавних ліній, перенесення інструменту та інвентарю; 

- постійно слідкувати за виконанням заходів щодо безпечного проведення 

робіт під час розгортання на транспортних магістралях: автомобілі та обладнання 

не повинні ускладнювати розстановку сил та засобів, що прибувають, їх 

зосередження на оперативних ділянках i, за можливості, не перешкоджати 

нормальному дорожньому руху. За необхідності слід вжити заходів для зупинки 

всіх видів транспорту, а у разі прокладання рукавних ліній під залізничними 
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коліями поставити пости безпеки з двох боків уздовж залізничного полотна для 

спостереження за рухом потягів та своєчасного сповіщення особового складу про 

їх наближення; 

- встановити єдині сигнали для сповiщення про небезпеку та повідомити про 

них усьому особовому складу, який працює на пожежі (аварії i т.п.). У разі явної 

загрози вибуху, обвалювання, вскипання, викиду i т.ін. негайно подати відповідний 

сигнал та вивести особовий склад у безпечне місце. 

Кришку колодязя пожежного гідранта треба відкривати за допомогою 

спеціального гака або лома, при цьому необхідно запобігати травмуванню рук та 

ніг. 

Пiд час оперативного розгортання забороняється: 

- розпочинати його проведення до повної зупинки пожежного автомобіля; 

- освітлювати колодязі пожежних гідрантів, газо- i теплокомунікацій 

відкритим вогнем; 

- спускатися в колодязь водокомунікацій без ізолюючих протигазів та 

рятувальної мотузки; 

- одягати на себе лямку приєднаного до рукавної лінії пожежного ствола під 

час підйому на висоту i роботи на висоті; 

- перебувати під вантажем під час його пiдйому чи спускання на мотузках; 

- переносити інструмент, повернений робочими поверхнями (ріжучими, 

колючими та iн.) за напрямком руху, а поперечні пилки та пилки-ножівки - без 

чохлiв; 

- подавати воду в незакрiпленi рукава до виходу ствольникiв на вихідні 

позиції або підйому на висоту (вертикальні рукавні лінії мають кріпитися із 

розрахунку не менше однієї рукавної затримки на кожний рукав); 

- підіймати на висоту рукавну лінію, заповнену водою. 

Під час подавання води в рукавні лінії підвищувати тиск треба поступово, 

щоб уникнути падіння ствольника i розриву рукавів. Подавання води дозволяється 

тільки за наказом безпосередніх начальників. 
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Пожежні драбини мають встановлюватись так, щоб вони не могли бути 

відрізані вогнем або не опинились в зоні горіння у разі розвитку пожежі. 

У разі перестановки пожежних драбин слід попереджати про це тих осіб, що 

піднялися по них, вказати нове  місце встановлення драбин та інші шляхи спуску. 

За умови існування можливої загрози вибуху під час оперативного 

розгортання прокладання рукавних ліній особовим складом необхідно здійснювати 

перебіжками, використовуючи наявні укриття (канави, стіни тощо). 

Під час розгортання відділень на спеціальній техніці необхідно 

дотримуватись додаткових засобів безпеки, що визначаються особливостями 

техніки і викладені в інструкціях заводiв-виробникiв. 

Під час рятування людей на пожежі (аварії, стихійному лиху) КГП 

зобов'язаний визначити порядок i способи рятування людей залежно від обставин i 

стану людей, яким необхідно надати допомогу. 

Для організації рятування людей з висоти використовуються стаціонарні та 

переносні ручні пожежні драбини, автодрабини і автопідйомники, рятувальні 

мотузки, рятувальні рукава та інші пристрої. 

Рятувальні роботи проводяться швидко, але з дотриманням запобіжних 

заходів, щоб не заподіяти шкоди людям, яких рятують. 

Забороняється користуватися для рятування та саморятування мокрими та 

вологими рятувальними мотузками, а також тими, що не знаходяться у 

оперативному розрахунку. 

Рятування та саморятування можна починати тільки переконавшись, що 

довжина мотузки забезпечує повний спуск на землю (балкон i т.ін.), рятувальна 

петля надійно закріплена на особі, яку рятують (при саморятуванні - за 

конструкцію споруди), а рятувальна мотузка правильно намотана на карабін. 

Саморятування i рятування проводиться особовим складом у рукавицях, щоб 

запобігти травм рук. 

Вимоги щодо безпечного застосування пожежно - технічного озброєння, 

штатного інструменту, засобів індивідуального і групового захисту викладені у 

відповідних розділах цих Правил. У разі використання позаштатних технічних 



 

     

НУЦЗУ.2.15.02.75.ПтаРП.РПЗ 
Лист  

     
40 

Зм Лис № докум Підп Дата 

 

засобів необхідно керуватися рекомендаціями, які викладені в інструкціях з їх 

експлуатації. Під час проведення оперативних дій в непридатному для дихання 

середовищі особовий склад пожежної охорони має виконувати роботи в ізолюючих 

протигазах з дотримуванням вимог безпеки.  

У разі недостатньої видимості слід застосовувати додаткове освітлення і 

засоби зв'язку. 

Особовий склад пожежної охорони, члени пожежно-сторожової охорони 

(далі - ПСО), добровільних пожежних дружин (далі - ДПД) та інших 

протипожежних формувань не допускаються до організації і ведення оперативних 

дій на пожежі (аварії, стихійному лихові) без оперативного одягу та спорядження.  

Пiд час гасіння пожеж кожен працівник зобов'язаний слідкувати за змінами 

обстановки, поведінкою будівельних конструкцій, станом технологічного 

обладнання i, у разі виникнення небезпеки, негайно шляхом подачі встановленого 

сигналу попередити всіх працюючих на небезпечній ділянці та керівника гасіння 

пожежі для забезпечення негайного відходу особового складу в безпечне місце. 

Пiд час проведення розвiдки пожежі група розвiдки зобов'язана: 

- прямувати один за одним, оцінюючи стан будівельних конструкцій та 

можливість швидкого розповсюдження вогню, запам'ятовувати пройдений шлях; 

- відчиняти двері з пересторогою, захищаючись ними від можливого викиду 

полум'я і розжарених продуктів горіння; 

- рухатись у приміщенні, як правило, вздовж капітальних стін чи стін з 

вікнами; 

- входити в приміщення, де є електроустановки високої напруги, апарати 

(посудини) під високим тиском, вибухонебезпечні, отруйні, бактеріологічні, 

радіоактивні речовини, тільки після узгодження з адміністрацією об'єкта, 

дотримуючись рекомендованих правил безпеки; 

- негайно доповідати старшому групи про загрозу обвалення конструкцій, 

інтенсивне поширення горіння, а також у випадку погіршення самопочуття. 
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Забороняється входити у приміщення, де зберігаються ЛЗР i ГР або можуть 

утворюватись вибухонебезпечні суміші, з відкритим вогнем, вмикати освітлення, 

електроліхтарі. 

При ліквідації горіння в будівлях і спорудах за необхідності перед гасінням 

вживаються заходи щодо: 

- перекриття заглушок на газопроводі; 

- відключення подачі електроенергії; 

- зниження температури і видалення диму з приміщення; 

- охолодження виявлених балонів з газом і їх евакуації під прикриттям 

водяного струму. 

За необхідності при визначенні позицій ствольників КГП  повинен 

передбачити їх зрошування i вказати рубежі, на які слід відводити особовий склад у 

разі виникнення небезпеки. 

При роботі на висоті слід застосовувати страхувальнi пристосування, які 

виключають можливість падіння осіб, що працюють. При цьому: 

- робота на драбині зі стволом (ножицями та iн.) дозволяється тільки після 

закріплення пожежника карабіном; 

- під час перебування на покрівлі необхідно страхуватися рятувальною 

мотузкою; 

- для роботи зі стволом має бути виділено не менше двох чоловік; 

- забороняється залишати ствол без нагляду, навіть після припинення подачі 

води, а також знаходження особового складу на вкритій кригою покрівлі, на 

покриттях, що провисли, та на ділянках перекриттів з ознаками горіння; 

- у зимовий час, рухаючись по даху, необхідно придержуватись за коньок 

(верхню частину даху) та інші стійкі предмети. 

За умови низьких температур КГП має забезпечити безпечні умови праці 

людей для запобігання їх переохолодженню або обморожуванню, організацію 

своєчасної підміни особового складу i відпочинку в теплих приміщеннях, надання 

першої долікарняної допомоги, на затяжних пожежах - гаряче харчування i зміну 

спецодягу. 
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Щоб уникнути створення вибухонебезпечних концентрацій усередині будівлі 

не допускається гасіння полум'я газів або пари горючих i легкозаймистих рідин, що 

виходять (витікають) під тиском з апаратури i трубопроводів, без узгодження з 

адміністрацією об'єкта. У необхідних випадках i при безпосередньому контролі з 

боку адміністрації вживаються заходи для припинення витікання газів i пари 

(зачиняються засувки на лініях живлення, газ випускається на факел i т.п.) та 

забезпечується охолодження виробничого обладнання i конструкцій будівель 

(споруд), які перебувають в зоні дії полум'я. Особи, які беруть участь у гасінні 

пожежі, зобов’язані знати види i типи речовин та матеріалів, під час гасіння яких 

небезпечно застосовувати воду чи інші вогнегаснi речовини (додаток 12). 

Для індивідуального захисту особового складу від значного теплового 

випромінювання необхідно використовувати теплозахисні пожежні костюми, 

захисні лицьові маски пожежних касок, ватяний одяг із зрошенням ствольника 

розпиленим струменем тощо. 
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Висновки 

1. В бакалаврській роботі, на підставі проведеного аналізу лікарні, було 

виявлено ряд недоліків, а саме: 

– у протипожежних перегородках 1 типу, які відокремлюють приміщення 

венткамери та електрощитвої двері не є протипожежними 2 типу; 

– механізми самозачинення й ущілення в притворах для дверей сходових 

кліток, що ведуть у загальні коридори та ліфтові холи відсутні; 

– СК1 №2 має не відособлене сполучення з підвалом; 

– вихід на покрівлю не виконаний протипожежним 2-го типу. 

2. За результатами проведеної планової перевірки протипожежного стану 

приміщень та території лікарні були складені акт та припис на усунення порушень 

вимог пожежної безпеки та запропоновані заходи щодо підвищення рівня 

протипожежного захисту об’єкта. 

3. Проведено розрахунок необхідної кількості сил і засоби для гасіння 

умовної пожежі у приміщенні для розміщення кондиціонерів. Для гасіння умовної 

пожежі необхідно 3-и відділення на пожежних автоцистерна та 1-е на автодрабині.  

4. Узагальнено вимоги правил безпеки праці та керівних документів, які 

визначають порядок ведення оперативних дій за призначенням підрозділами ОРС 

ЦЗ щодо безпечної організації ведення оперативних дій. 
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	З приміщень лікарні евакуація людей, на випадок пожежі здійснюється за наступною послідовністю:
	1. З підвального поверху евакуація здійснюється:
	- з приміщень для зберігання речей хворих, приміщень для зберігання інвентаря, пральні, приміщення персоналу – до сходової клітини, нею на перший поверх прибудови та через основний вихід;
	-з приміщення для зберігання лікарських приладів, приміщення для розміщення вакуумної установки, чоловічого гардеробу на 4 та 8 чоловік, жіночого гардеробу на 8 чоловік, їдальні, вентиляційної камери – через СК №1, нею на перший поверх та через запасн...
	2. З першого поверху евакуація здійснюється:
	- з приміщень (прибудови) першого поверху  – оглядової, малої операційної, кабінету завідуючого відділеням, кабінету гінекології, кабінету чергового лікаря, приміщення персоналу евакуація відбуваеться через вестибюль прибудови та далі на зовні. Ключі ...
	- з приміщень санобробки, стерилізаційної, лабораторії, маніпуляційної, санітарної кімнати, кабінету лікаря – по коридору через основний вихід прибудови та на зовні;
	- з туалета, палат №17-22 евакуація здійснюється через коридор ліфтовий хол та запасний вихід, котрий знаходиться на сходовій клітці №1 безпосередньо на зовні;
	- з палат №23-27, підсобного приміщення, буфету, кімнати бесід з лікарем, кабінету заступника головного лікаря, приміщення виписки з відділення патології – транзитом через приміщення для відвідуючих та на зовні через центральний вихід;
	- з палат №28-30, приміщення прийому харчів, туалету, їдальні через коридор, хол ліфта, сходову клітку №2 та через запасний вихід на першому поверсі на зовні.
	3. Плани 2, 3 та 4-го поверхів мають однакове планування, через це порядок евакуації з цих приміщень цих поверхів розглянемо на прикладі 2 поверху:
	- з душової, туалету, палат № 2-7,кабінету чергового лікаря, маніпуляційної, приміщення вакцинації евакуація здійснюється через коридор, ліфтовий хол до СК №1, нею на перший поверх та через запасний вихід в сходовій клітині на зовні;
	- з палат 8-14, їдальні, кладових лікаря та санітарної кімнати, приміщення для розміщення кондиціонерів, апаратної, кабінету завідуючого відділенням, кімнати старшої медсестри, їдальні евакуація здійснюється через коридор, ліфтовий хол до СК №2, нею н...
	4. З прміщень 5-го поверху евакуація здійснюється:
	- з приміщенння санітарної кімнати, операційної, приміщення для розміщення кондиціонерів, приміщення для зберігання апратури, смотрвої, апаратної, операційної – через коридор, ліфтовий хол до СК №1, нею на перший поверх та через запасний вихід в сходо...
	- з палат 6,7,13,14, кімнати відпочинку персоналу та хворих, приміщення чергової медсестри, туалету, маніпуляційної, приміщення для занять з персоналом на 50 чоловік – через коридор, ліфтовий хол до СК №1, нею на перший поверх та через запасний вихід ...
	3.1. Обґрунтування тактичного задуму
	Забороняється входити у приміщення, де зберігаються ЛЗР i ГР або можуть утворюватись вибухонебезпечні суміші, з відкритим вогнем, вмикати освітлення, електроліхтарі.
	Висновки

